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2023 a sorozatos válságok éve volt. Év végére 110 fegyveres konfliktus alakult ki  
a világban Burkina Fasótól kezdve a Közel-Keleten és Szudánon át egészen Ukrajnáig.  
Ez azt jelenti, hogy megközelítőleg 400 millió – vagyis körülbelül minden ötödik  – gyermek 
él háború sújtotta övezetben, vagy kényszerül arra, hogy meneküljön lakóhelyéről. 
Sokan közülük egyedül maradtak, elszakítva családjuktól, szeretteiktől, otthonuktól, 
megfosztva a felhőtlen gyerekkortól.  

A gyerekéveket már nem lehet később visszahozni, ez az időszak  

egyszeri és megismételhetetlen minden ember számára. 

110 olyan terület van jelenleg a világon, ahol a gyerekek nap mint nap néznek  
szembe erőszakkal, fájdalommal és veszteséggel. Már a szomszédunkban, 
Ukrajnában is több mint 2 éve zajlanak az összecsapások. Az ukrajnai gyerekek   
több mint 2 éve félelemben, szegénységben, kiszolgáltatottan és kilátástalanul élik 
mindennapjaikat. Az UNICEF legfrissebb becslései szerint a frontterületeken élő 
gyermekek a háború kitörése óta körülbelül 2.800-4.800 órát, azaz 4-6 hónapot voltak 
kénytelenek hideg és sötét pincékben meghúzódva tölteni a föld alatt, miközben 
a fejük felett folyamatos harcok dúltak. A pincékben azonban nem lehet tanulni, 
ezeknek a gyerekeknek legalább a fele nem tud iskolába járni, pedig oktatás nélkül 
egy egész generáció sodródhat a szakadék szélére. A Magyarországra menekült 
ukrajnai gyerekeket folyamatosan segítjük, hogy visszatérhessen a normalitás  
az életükbe. Azon dolgozunk, hogy járhassanak iskolába, legyen biztonságos otthonuk 
és megélhessék  a felhőtlen gyermekkor éveit. 

KEDVES TÁMOGATÓNK!
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A 2023-as év utolsó negyedévére a Közel-Keleten kialakult helyzet szintén 
katasztrofális. A 2023. október 7-én Izrael ellen elkövetett brutális támadássorozat 
és a Gázai övezetben azóta is zajló szűntelen bombázás pusztító fizikai és mentális 
csapást mért az ott élő családokra. A jelentések szerint 2023 év végéig több mint 
31.500 ember veszítette életét Gázában a támadások következtében, és legalább 
73.500-an megsérültek. Az áldozatok 70%-ban nők és gyermekek. Az ENSZ, valamint 
a helyi kórházi dolgozók feljegyzései alapján már több mint 1.000 gyermeknek 
amputálták egy vagy több végtagját, köztük vannak olyanok, akik a súlyos készlethiány 
miatt érzéstelenítés nélkül estek át a rendkívül fájdalmas beavatkozáson. Többezer 
gyermek maradandó sérüléseket szerzett a támadások és az átélt trauma során, a 
mozgásszervi sérülések mellett halláskárosodás és beszédzavar sújtja legtöbbjüket. 

Emellett többezer gyermeket tartanak nyilván eltűntként, akik a feltételezések szerint 
a lebombázott épületek romjai alatt fekszenek sérülten vagy holtan. A mentési 
munkálatokat ellehetetleníti a súlyos üzemanyaghiány, aminek következtében a 
helyiek kézzel próbálják meg kiásni hozzátartozóikat a romok alól. Az UNICEF a 
helyszínen van, hogy életmentő humanitárius készleteket juttathasson el a válságos 
helyzetbe került gyermekek és családok számára. Október 21-e óta 521, humanitárius 
segítséget szállító UNICEF kamion jutott át a Rafah-i határátkelőn. Ivóvizet, élelmet, 
orvosi felszereléseket, gyógyszereket és higiéniai csomagokat juttattunk el azoknak, 
akiknek azonnali segítségre szorultak, de ennél sokkal több ellátmányra lenne szükség.  

Az ENSZ főtitkára elmondta, hogy naponta minimum 100 jármű bejuttatásával 
tudnák fedezni a humanitárius szükségleteket. Az UNICEF és partnerei folyamatosan 
szállítják a készleteket a határ egyiptomi oldalára, hogy amint lehetőség adódik rá, 
eljuthasson a segítség a rászorulókhoz. 
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Mint minden háborúban, most is az ártatlan  

gyermekek szenvednek a legtöbbet. 

A háborús konfliktusok mellett azonban még számos egyéb körülmény jelent 
egzisztenciális veszélyt a ma élő gyermekek és jövő generációinak egészségére és 
jóllétére. Világszerte több mint 1 milliárd gyermek él olyan országban, amely 
„rendkívül nagy kockázatnak” van kitéve a klímaváltozás hatásai miatt.  
A földrengések, aszály, szélsőséges időjárás, vízhiány következményei miatt már ma is 
családok milliói kényszerülnek útra kelni és biztonságos menedéket keresni maguknak. 
43 millió gyerek van jelenleg úton, mert élhetetlenné vált az otthona, 2050-re már minden 
gyerek életére befolyással lesz a felmelegedés, azaz a mi unokáink már biztosan a saját 
bőrükön fogják tapasztalni a hatásokat Magyarországon is. 

 

A szélsőséges időjárás miatti áradások, tomboló viharok, pusztító szárazság  
nem csak az otthonokat teszi tönkre. A következmények csak Afrika Szarván 
közel kétmillió gyereket sodortak az éhhalál szélére, mivel az évek óta tartó 
aszály következtében a termények tönkrementek, az állatok elpusztultak. Dél-
Szudánban és a Száhel-övezet középső részén is tragikus a helyzet: 2023-ban ezeken 
a területeken közel 2,4 millió gyermek szenvedett alultápláltságban a fegyveres 
konfliktusok és az éghajlatváltozáshoz kapcsolódó aszály miatt.
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Az UNICEF munkájának is köszönhetően az ezredforduló óta az egész világon 
hatalmas előrelépés történt az 5 év alatti gyermekek halálozásának 
visszaszorításában, de még mindig 4,4 másodpercenként életét veszti egy gyermek 
olyan okok miatt, amely például védőoldással vagy tiszta ivóvíz biztosításával 
megelőzhető lett volna. Az alapvető  oltásokhoz még mindig évente 25 millió 
gyermek nem jut hozzá és becslések szerint 367 millió gyermek jár közegészségügyi 
szolgáltatásokat (wc, kézmosásra alkalmas tiszta ivóvíz) nélkülöző iskolába.   

 

A gyermekek túlélési esélyeit még mindig  

az határozza meg, hogy hol születnek.  
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Mi az UNICEF-nél mind azon dolgozunk, hogy a legkiszolgáltatottabb helyzetben 
lévő gyermekeknek segítsünk, erre a célra gyűjtjük az adományokat. Rendszeres 
adományozói programunk célja, hogy munkánk hosszú távon fenntartható és 
kiszámítható legyen, hiszen a segítségre évről évre egyre nagyobb szükség 
van. 2023-ban közel 715 millió Ft adományt gyűjtöttünk magánszemélyes 
adományozóinknak és vállalati partnereinknek köszönhetően. 

A krízishelyzetekre azonnal reagáltunk, februárban a Törökországot és Szíriát sújtó 
földrengések károsultjai számára indítottunk célzott adománygyűjtő kampányt.  
Támogatóink segítségével jelentős forrásokat gyűjtöttünk az UNICEF helyszíni 
életmentő és helyreállítást segítő programjaira. Szintén vészhelyzeti adománygyűjtést 
indítottunk a Kelet-Afrikában több millió gyermek életét veszélyeztető aszály 
következményeinek enyhítése céljából, valamint az október 7-e óta tartó közel-keleti 
drámai helyzetben élő gyermekek megsegítésére.

Őszi PopUp Store & More eseménysorozatunk rekordbevétellel zárult, a 3 napos 
rendezvény során összesen 60 millió forint gyűlt össze a traumatizált gyermekek 
megsegítésére, ami két együttműködő szervezet között oszlott el.

 Kollégáink 2023-ban is folyamatosan jelen voltak a válságövezetekben  

és akár saját életüket kockáztatva is biztosították az életmentő segítséget.  

© Szinetár Dóra Official Fanclub
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Itthon is folyamatosan dolgozunk a gyermekek érdekében. Évek óta fő hazai 
célkitűzéseink –-  közé tartozik a fiatalok mentális egészségének védelme; a 
bántalmazás minden formája elleni küzdelem, történjen akár otthon, az iskolában 
vagy online; a fiatalok traumafeldolgozásának segítése és a gyermekjogok 
széleskörű megismertetése. Több mint 15 hazai programmal segítjük a magyar 
gyermekek jóllétét, mert nekik is egyre nagyobb szükségük van a támogatásra. 
Ezt a munkát az adó 1%-os felajánlásokból befolyt összegek és a hazai vállalatok 
támogatása nélkül nem tudnánk megvalósítani, a világszervezettől nem kapunk 
hozzájuk finanszírozást.  

2023. november 16-án, a Gyermekek Világnapja alkalmából több mint 1.000 fő 
- szülők, pedagógusok és gyermekekkel foglalkozó szakemberek - részvételével 
rendeztünk Gyermekjogi Konferenciát „Minden Gyermekről” címmel.  
A párhuzamos szekciókban tartott előadások, panelbeszélgetések és workshopok 
egész nap teltházzal futottak.   

https://unicef.hu/letoltheto-tudasanyagaink
https://unicef.hu/gyermekjogi-konferencia-2023
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2023-as KlímaHősök Programunk legfontosabb mérföldköveként megszerveztük 
a kimondottan fiatalok számára tervezett II. Klímakonferenciát. Az eseményre érkező 
több mint 320 gyerek megoldás-fókuszú szakmai előadásokat és beszélgetéseket 
hallgathatott meg a workshopokon és személyes élményekkel is gazdagodhattak a 
résztvevők. A rendezvény megvalósításában kezdettől aktív szerepet vállaltak fiatal 
nagyköveteink. Az ő elgondolásaikra alapozva állítottuk össze a témák, játékok, 
foglalkozások sorát, ők voltak a nap házigazdái is, moderáltak, konferáltak és 
segítették a résztvevőket a szabad párbeszéd megvalósításában, hiszen ők ismerik 
legjobban saját korosztályuk kihívásait, dilemmáit és véleményét.  

Köszönjük, hogy mellettünk álltok és támogattok bennünket missziónk teljesítésében, 
hogy a gyermekek olyan világban nőhessenek fel, amely szem előtt tartja jogaikat, 
jóllétüket és jövőjüket! 

Folytatjuk a munkát 2024-ben is! 

Az UNICEF Magyarország csapata 

https://unicef.hu/klimahosok/aktualis/


EREDMÉNYEINK 
ÉS CÉLJAINK
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NÉHÁNY CÉL A 2023-BAN ELÉRT  

GLOBÁLIS EREDMÉNYEKRŐL:

EGÉSZSÉG: 

26,8 millió gyermeknek biztosítottunk kanyaró elleni védőoltást.

TÁPLÁLKOZÁS: 

17 millió 5 év alatti gyermeket vizsgáltunk meg abból a célból, 
hogy időben felismerjük az alultápláltság korai jeleit, közülük 3 millió 
életveszélyesen alultáplált gyermek azonnali kezelését kezdtük meg.  

WASH: 

23,2 millió embernek segítettünk tiszta, biztonságos ivóvízhez jutni.

OKTATÁS: 

13,9 millió gyermek oktatását biztosítottuk.

GYERMEKVÉDELEM: 

10,8 millió gyermeknek, serdülőnek és gondozónak nyújtottunk 
pszichoszociális támogatást.

VÉDELEM A SZEXUÁLIS KIZSÁKMÁNYOLÁSTÓL  
ÉS ABÚZUSTÓL: 

15,5 millió ember hozzáférését segítettük olyan biztonságos 
platformokhoz, ahol jelenteni tudták az őket ért szexuális abúzust 
vagy kizsákmányolást.



2023 | UNICEF Magyarország - 12 -

NÉHÁNY A 2024-ES CÉLJAINK KÖZÜL:

EGÉSZSÉG: 

17 millió 300 ezer kanyaró elleni oltás  biztosítotása

TÁPLÁLKOZÁS: 

7 millió 600 ezer alultáplált gyermek kezelése

WASH: 

52 millió 400 ezer ember tiszta, biztonságos ivóvízhez való hozzáju-
tásának biztosítása 

OKTATÁS: 

19 millió 300 ezer gyermek oktatása

GYERMEKVÉDELEM: 

23 millió 500 ezer ember pszichoszociális támogatása



JELENLÉT
A VÁLSÁGÖVEZETEKBEN
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JEMENI POLGÁRHÁBORÚ, A FÖLDI POKOL 

2015 óta szedi áldozatait a világ egyik legkilátástalanabb és legbrutálisabb 
konfliktusa, a jemeni polgárháború. Az országon belüli fegyveres összetűzésekbe 
Szaúd-Arábia is beavatkozott, így a földi harcok mellett légicsapások is nehezítik 
a civil lakosság életét. Az egészségügyi rendszer összeomlott, a harcoló felek nem 
kímélik a polgári infrastruktúrát, például a víztározókat és kórházakat sem. Több 
tucat gyerek veszítette életét és ezrek sérültek meg az iskolákat, iskolabuszokat 
ért támadásokban. A polgárháború miatt 3,6 millió ember vált menekültté saját  
országában, 2 millió gyerek éhezik, 10 millió gyerek pedig nem jut biztonságos ivóvízhez.  

Az UNICEF négymillió gyerek túlélését segíti vízzel, orvosi ellátással, 
vakcinákkal, élelmiszerrel. 

JEMEN

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/igy-segitunk/hireink/tobb-mint-11-000-gyermek-halt-meg-vagy-szenvedett-serulest-jemenben
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TÖBB MINT EGY ÉVTIZEDE HÚZÓDÓ KONFLIKTUS SZÍRIÁBAN  

2024 márciusában lesz tizenhárom éve, hogy kitört a szíriai polgárháború, amelybe 
több nagyhatalom is fegyveres erővel szállt be. Az elhúzódó konfliktus legnagyobb 
áldozatai a civilek, köztük is a gyerekek: alapvető jogaik folyamatosan sérülnek; 
félelemben, kiszolgáltatottságban töltik mindennapjaikat, ráadásul az elmúlt évtized 
során a gyerekeknek átlagosan már hatszor kellett elmenekülniük otthonaikból.  
A térséget a polgárháború borzalmai mellett természeti katasztrófa is sújtotta. 
2023 februárjában pusztító földrengés rázta meg Szíriát és Törökország délkeleti 
részét. A földrengés otthonok ezreit rombolta le és iskolák százai károsodtak vagy 
semmisültek meg teljesen, tovább veszélyeztetve a gyerekek és családok jóllétét. 

Az UNICEF vízzel, oktatással, egészségügyi ellátással támogatja  
az embertelen körülmények között élő szír gyerekeket és családjaikat.

SZÍRIA

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/sajto/sajtokozlemenyek/traumak-sora-12-eve-tarto-haboru-es-vegzetes-foldrengesek-gyermekek-millioit-veszelyezteti-az-ehezes-most-sziriaban
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UKRAJNAI HÁBORÚ  
– 2 ÉVE TART A PUSZTÍTÁS A SZOMSZÉDUNKBAN   

A két éve tartó ukrajnai háború pusztító hatással van az ország 7,5 millió gyermekére, 
akik családjaikkal együtt néznek szembe a háború szörnyűségeivel. A folyamatosan 
zajló harcok következtében gyermekek is életüket veszítik vagy megsebesülnek, 
rengeteg iskola, kórház és egyéb polgári infrastruktúra sérült és semmisült meg, 
sok család szakadt szét és maradt otthon nélkül.   

Az UNICEF a partnerekkel együttműködve azon dolgozik, hogy a veszélyeztetett 
gyermekek és családok számára alapvető szolgáltatásokat - többek között 
egészségügyi, oktatási, pszichológiai védelmi, vízellátási és higiéniai 
szolgáltatásokat -, valamint életmentő humanitárius készleteket biztosítson. 
Emellett az UNICEF a szomszédos országok nemzeti és helyi hatóságaival, 
illetve helyi civil szervezetekkel együttműködve sürgősségi segélyt és 
támogatást nyújt az ukrajnai háború elől menekülő családoknak is. 

UKRAJNA

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/ukrajnai-menekult-gyerekekert
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ROHINGYA MENEKÜLTVÁLSÁG  
– TÁBOROKBA ZÁRT GYEREKEK    

2017-ben a rohingya kisebbség közel másfél millió tagja kényszerült arra, hogy 
Mianmarból Bangladesbe meneküljön, miután etnikai zavargások törtek ki és több 
ezer rohingyát meggyilkoltak, falvaikat felégették, nőket erőszakoltak meg. Ezek 
az emberek azóta is zsúfolt menekülttáborokban élnek, amelyek területét nem 
hagyhatják el. A borzasztó higiéniás viszonyok közepette és jövőkép nélkül élő 
menekültek soraiban több százezer gyerek van. 

Az UNICEF tiszta ivóvízzel, élelmiszerrel és gyógyszerrel segít és oktatási 
központokat működtet a menekült gyermekek részére. 

ROHINGYA  
MENEKÜLTVÁLSÁG 

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/tuzvesz_a_rohingyak_menekulttaboraban 
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A GYERMEKEK PUSZTÍTÓ SZÁRAZSÁGGAL NÉZNEK SZEMBE 
AFRIKA SZARVÁN   

Az évek óta tartó pusztító szárazság következtében nagy területeken elpusztultak  
a növények és elhullottak az állatok, az embereknek a túlélés reményében el kellett 
hagyniuk korábban biztonságos otthonaikat és útra keltek oda, ahol ennivalót 
találhatnak. Az élelmiszerárak az aszály mellett az Ukrajnában zajló háború 
(gabonaexport) és a globális ellátási láncok zavarai miatt is drámaian emelkedtek. 
Mindezeknek és a helyi fegyveres konfliktusoknak köszönhetően a térség a 
katasztrófa és az éhínség szélére sodródott. Etiópiában, Kenyában és Szomáliában 
2 millió gyerek szenved életveszélyes, akut alultápláltságban. A klímaválsághoz is 
köthető éghajlati kihívások megfosztják a gyerekeket a legalapvetőbb jogaiktól is: 
elegendő ennivalótól, biztonságos ivóvíztől, higiéniától, oktatástól, egészségügyi 
szolgáltatásoktól – sok esetben a saját családjuktól is.   

Az UNICEF támogatja az itt élő gyermekeket a családok felkutatásán és 
újraegyesítésén keresztül is, illetve biztosít számukra tiszta ivóvizet, higiéniás 
feltételeket, terápiás élelmiszereket, oltásokat, egészségügyi ellátást és oktatást. 

KELET-AFRIKA 

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/ehinseg-afrikaban
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AFGANISZTÁNBAN NAPONTA KILENC GYERMEK VESZTI ÉLETÉT 
A FEGYVERES ÖSSZECSAPÁSOK MIATT    

Afganisztán a világ egyik legveszélyesebb és legszegényebb országává vált, ahol 
évtizedek óta belső konfliktusok dúlnak. Naponta kilenc gyermek veszti életét  
a fegyveres összecsapások miatt. A lakosság számos problémája közül a tiszta ivóvíz 
hiánya az egyik legsúlyosabb. Megközelítőleg 13,5 millió afgán számára bizonytalan 
a korszerűsített vízellátáshoz való hozzáférés. Családok milliói nyomorognak és 
küzdenek azért, hogy gyermekeik megkapják a minimálisan szükséges egészségügyi 
ellátást és táplálékot. A gyermekeket Afganisztán-szerte veszélyes munkára és 
gyermekházasságra kényszerítik − azért, hogy segítsenek a szülőknek ételt tenni  
az asztalra. Emellett Afganisztán az egyik legelnyomóbb ország a nők és lányok számára.  

Annak érdekében, hogy a bizonytalan eredetű és tisztaságú víz helyett 
ellenőrzött forrásokból ihassanak a gyerekek, az UNICEF napenergiával 
működő, fenntartható vízellátórendszereket telepít az aszályos területeken 
élő közösségek számára. Ezen kívül 2023-ban az UNICEF az afgán lakosság 
csaknem felét részesítette életmentő egészségügyi és élelmezési támogatásban.  
Az UNICEF jelenleg Afganisztánban a vízellátási, szennyvízelvezetési és 
higiéniai szolgáltatások terén egyrészt vezető szerepet tölt be, valamint szinte  
az összes táplálékkiegészítő vitamint biztosítja. 

AFGANISZTÁN 

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/afganisztan
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IZRAEL ELLEN 2023. OKTÓBER 7-ÉN ELKÖVETETT 
TÁMADÁSSOROZAT ÉS A GÁZAI ÖVEZETBEN AZÓTA IS ZAJLÓ 
HUMANITÁRIUS VÁLSÁG    

A 2023. október 7-én Izrael ellen elkövetett brutális támadássorozat és a Gázai 
övezetben azóta is zajló szűntelen harcok pusztító fizikai és mentális csapást mértek 
az ott élő gyermekekre. Az UNICEF nem vizsgálja egy háború okait, minden esetben 
ugyanazon az oldalon áll: a gyerekek oldalán. A jelenlegi háborús helyzetben viszont 
számukra nincs biztonságos hely Gázában. 

Az UNICEF azért küzd, hogy biztosítsa a túléléshez szükséges 
életkörülményeket, biztonságot, alapvető ellátást: Humanitárius segélyeket 
szállít, pszichoszociális támogatást nyújt és téli ruhákat biztosít az övezetben 
élő gyermekek számára. 

GÁZAI ÖVEZET 

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/veszhelyzet-gazaban
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A KLÍMAVÁLSÁG GYEREKJOGI VÁLSÁG!     

A világ legismertebb gyermekjogi szervezeteként az UNICEF kiemelt figyelmet 
fordít a klímavédelem kérdéseire. A fejlődő világ egyre nagyobb részében jelent 
már ma is napi problémát az éghajlatváltozás és vészhelyzeti humanitárius 
munkánk egyre nagyobb részét teszi ki a klímaválság hatásainak kezelése, legyen 
szó aszályokról, áradásokról, pusztító viharokról vagy fékezhetetlen erdőtüzekről. 
Támogatjuk az éghajlatváltozás mérséklésére irányuló törekvéseket és foglalkozunk 
az alkalmazkodásra vonatkozó stratégiák kidolgozásával, illetve végrehajtásával.  
A téma vonatkozásában az elmúlt években sokat mélyült az UNICEF 
kapcsolata az egyes kormányokkal, a magánszektor szereplőivel és más ENSZ 
ügynökségekkel, de a legfontosabb kötelék továbbra is az, ami a segítségre 
szoruló gyermekekkel és fiatalokkal köt össze minket. Elvitathatatlan joguk van 
arra, hogy információt kapjanak az előttünk álló kihívásokról, hogy kifejezhessék 
a véleményüket és hogy szerepet kapjanak a megoldások megtalálásában. 
Felelősséggel tartozunk azért, hogy a jövőben is maradéktalanul érvényesüljenek  
a gyermekek jogai.  

KLÍMAVÁLSÁG  

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/klimahosok/


HAZAI 
JELENLÉTÜNK
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MAGYARORSZÁGON IS JELEN VAGYUNK

TÖBB MINT 15 HAZAI PROGRAMMAL SEGÍTJÜK  
A FIATALOK BOLDOGULÁSÁT    

A korábbi évekhez hasonlóan az UNICEF Magyarország 2023-ban is számos olyan hazai 
programot indított el vagy működtetett tovább, amelyekkel a magyar gyermekek jóllétét, 
jogaik érvényesülését támogatta: 

• felléptünk a gyerekbántalmazás különböző formáival szemben, 

• élményekkel és mentorálással erősítettük a családon kívül nevelkedő magyar 
gyerekeket az élet kihívásaival szemben,  

• hátrányos helyzetű hazai fiatalok készségeit fejlesztettük és segítettük őket 
problémáik megoldásában,  

• tettünk a fiatalok, a szülők és a gyerekekkel dolgozó szakemberek mentális 
egészségéért,  

• küzdöttünk az internetes zaklatás és az online erőszak ellen, 

• tanácsot adtunk a bajbajutott családoknak, 

• iskolás gyermekeket ismertettünk meg a jogaikkal és a rájuk leselkedő veszélyekkel, 

• képviseltük a gyerekek érdekeit,  

• dolgoztunk a gyerekjogok érvényesülése és a gyerekbarát szemlélet terjedése 
érdekében,  

• segítettük a szülők és pedagógusok eligazodását a gyerekeket érintő kihívások 
területén, 

• nagy hatású kampányokkal hívtuk fel a figyelmet a gyerekek jogaira, érdekeire,  
az őket fenyegető veszélyekre és a társadalom irántuk viselt felelősségére, 

• változatos módokon adtunk teret a fiatalok véleményének, segítettük valódi 
részvételüket az őket érintő ügyekben és saját munkánkban.

Az  UNICEF Magyarország tudástárában  megtalálható minden olyan tudás-
anyag, amelyet szervezetünk szakértők bevonásával, edukációs célból készített 
gyerekekről, gyerekeknek és a róluk gondoskodó felnőtteknek. 

https://unicef.hu/letoltheto-tudasanyagaink
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RAJTAD ÁLL A JÖVŐD!   
A gyerekek és fiatal felnőttek kiteljesedéséért 

Mosdók felújítása, étkezőhelyiség hiánya, elhasználódott és veszélyes szerszámok, 
kulturális különbségekből eredő nézeteltérések a közösségben, szelektív 
szemétgyűjtés, közösségi tér és rekreációs szoba hiánya, olvasósarok kialakítása 
az iskolában - ilyen és ehhez hasonló problémákkal jelentkeztek a fiatalok  
a Rajtad áll a jövőd! nevű innovációs programunkba 2023-ban. Ebben az évben 
olyan vármegyékben, településeken valósítottuk meg a programot, amelyek 
korábban még nem vettek részt a Rajtad áll a jövőd! kezdeményezésben. Így 
2023-ban Budapest (III. és XIV. kerület), Cegléd, Sellye, Komló, Szeged, Tokaj és 
Sátoraljaújhely   diákjai lehettek ott az elődöntőn. A bevont intézmények fiataljai 
többek között a vendéglátás, mezőgazdaság, egészségügy, építőipar, textilipar 
ágazatokban folytatják tanulmányaikat. Összesen 10 szakképzési intézményt 
vontunk be a programba az említett településekről, amellyel 2.644 fiatalt 
értünk el. A résztvevő diákok véleménynyilvánításukkal hozzájárultak az őket is 
érintő problémák feltárásához és megoldásához..  

A hátrányos helyzetű fiataloknak lehetőséget adó programunk 2018 óta fut 
Magyarországon. 2022-től új, 5 éves ciklus indult, amely során kifejezetten 
szakképzési intézményekkel működünk együtt a programban.  

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/rajtad-all-a-jovod
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„ÉBRESZTŐ ÓRA”   
A gyerekek jogaiért

Mi az UNICEF-nél hiszünk abban, hogy a felelősségvállalás és a tudatos jövőépítés 
a jogok ismeretéből fakad. „Ébresztő óra” nevű iskolai programunk célja, hogy 
növelje hazánkban a gyermekjogok ismertségét. 2023-ban Budapesten és vidéken 
egyaránt tartottunk foglalkozásokat, összesen 5.487 gyerekhez jutottunk el a velünk 
együttműködő iskolai szociális segítők támogatásával, akik az önkéntesek mellett 
részt vesznek a programban. Az UNICEF által kiképzett előadók 4-12. osztályos 
diákoknak tartottak interaktív előadásokat gyermekjogokról, a gyermekekkel 
szembeni erőszakról, és beszélgettek velük arról, milyen a gyermekek helyzete  
a világban. Jogaik ismeretében a gyerekek esélyt kapnak, hogy olyan felelős 
és tudatos emberekké váljanak, akik felismerik az erőszakot és a jogsértéseket,  
s képesek lesznek előrelátóan és hatékonyan meg is védeni magukat, illetve egymást.  
A programban részt vevő gyerekeken keresztül az egész generációjuk attitűdjét  
formálni  tudjuk. Javul a gyerekek önértékelése, szélesedik a látókörük, és  
fogékonyabbá válnak mind a saját környezetük, mind a fejlődő világ problémái 
iránt. Önkéntes trénereink, akik között számos fiatal nagykövetünk is szerepel, 
jelen voltak a nyári Erzsébet-táborokban, és 2023-ban először országos 
„Ébresztő órával” is ünnepeltük november 20-át, azaz a Gyerekek világnapját: 
minden vármegyében tartottunk gyermekjogokat ismertető interaktív iskolai 
foglalkozásokat. Csak azon az egy napon közel 1.000 diák vett részt az előadásokon,  
de a 2014 óta futó edukációs programunk eddig összesen már 25.000 
gyerek-hez ért el közvetlenül. Mások jogainak tiszteletben tartása is a saját jogok 
megismerésével kezdődik, ezért a világszervezet célja, hogy a gyerekek minél 
szélesebb körben tájékozódhassanak az őket megillető jogokról.   

BŐVEBBEN

https://ebresztoora.unicef.hu
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KILÁTÓ ÉLMÉNYPROGRAM 
Élménypedagógia és pályaorientációs tapasztalatok állami 
gondoskodásban élő gyerekeknek 

Az állami gondozásban élő hazai gyermekek helyzetének javítására évekkel ezelőtt 
hoztuk létre Kilátó Élményprogramunkat. Ennek során olyan gyerekeknek segítünk 
a traumafeldolgozásban, akiket többnyire kiemeltek a vér szerinti családjukból, 
vagy bántalmazás és elhanyagolás miatt, vagy pedig azért, mert a család rossz 
életkörülményei veszélyeztették a normális fejlődésüket. Hivatásos mentoraink 
komplex élmény- és sportterápiával segítik ezeknek a traumáknak a feldolgozását és 
pályaorientációs látogatásokkal járulnak hozzá a pozitív jövőkép megteremtéséhez. 
A változatos, egyedi programok és kapcsolódások során a résztvevő gyerekek 
felesleges helyett különlegesnek érezhetik magukat, megélhetik, hogy mire 
képesek egy támogató közegben és azt, hogy ők is fontos, egyenrangú részei  
a társadalomnak.  

2023-ban közel 60 fiatallal dolgoztunk együtt rendszeresen, 3 különböző 
gyermekvédelmi intézményből. A programban résztvevő gyerekeknek havi  
2 alkalommal biztosítottunk hivatásos mentorokkal történő találkozást. Külső 
rendszeres élményprogramokat is szerveztünk a fiataloknak, részt vehettek például 
zenei és táncos workshopon, egy NB1-es focimeccsen, nézhettek mozifilmet és 
ellátogathattak a Fővárosi Nagycirkuszba is.  

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/kilato-elmenyprogram
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FIATAL NAGYKÖVETEK 
Azért, hogy a gyerekek beleszólhassanak jövőjük alakításába  

Egy olyan világ építésében kérjük a fiatalok segítségét, amelyben minden gyermek 
biztonságban, erőszakmentesen élhet, érvényesülnek a jogai és kibontakoztathatja 
a benne rejlő képességeket. A világ egyik legismertebb gyermekjogi szervezeteként 
különösen fontosnak tartjuk a fiatalok bevonását az őket érintő döntésekbe, hiszen ők 
lesznek a jövő felnőttjei, akik véleményükkel és javaslataikkal már most is nagy sze-
repet játszanak egy biztonságosabb, egészségesebb, boldogabb élet kialakításában.   

A  FIATAL NAGYKÖVET  pozíciót 2015-ben azzal a céllal hoztuk létre, hogy 
a Gyermekjogi Egyezmény szellemében biztosítsuk a gyermekek részvételét 
szervezetünk munkájában. Az új tagokat minden évben pályázat útján választjuk ki. 
2023-ban 4 új fiatal csatlakozott a Fiatal Nagykövetek Tanácsához, ezzel 17-
re nőtt a Tanács aktív tagjainak száma. Nagy örömünkre szolgál, hogy fiatal 
nagyköveteink az ország különböző pontjairól származnak, így sokféle fiatal 
sokféle világa tükröződik munkájukban.  

Fiatal Nagyköveteink 2023-ban is rendkívül aktívan vettek részt az UNICEF 
Magyarország rendezvényein és programjaiban, panelbeszélgetéseken osztották meg 
gondolataikat, döntéshozókkal találkoztak, cikkeket írtak, kampányokban hallatták 
hangjukat. Saját Instagram oldalukon naprakész információkat osztottak meg 
aktuális projektjeikről, lelkesen dolgoztak Klímahősök programunkon, moderátorként 
és beszélgetőpartnerként részt vettek a novemberi nagyszabású Gyermekjogi 
konferenciánkon. Munkájuk során a mentális egészség témaköre is egyre nagyobb 
hangsúlyt kap: a Lélekemelő program népszerűsítésével a gyermekek, fiatalok és  
az őket támogató felnőttek mentális egészségének megőrzéséhez járulnak hozzá.    

https://unicef.hu/fiatal-nagykovetek
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„LÉLEKEMELŐ PROGRAM” 
A gyerekek és fiatalok mentális egészségéért    

Az utóbbi években a fiataloknak számos olyan új kihívással kell  szembenézniük  
a világjárványtól kezdve  a világban zajló háborúkon és a digitális világ veszélyein át  
a klímaválságig, amelyek növelik bizonytalanságukat, szorongást és tehetetlen-
séget keltenek bennük. „Lélekemelő programunk” a hazai gyermekek és az őket 
körülvevő felnőttek mentális egészségének megsegítésére helyezi a hangsúlyt. A 
program 2021-es indulása óta tartunk interaktív foglalkozásokat diákok számára, 
iskolapszichológusokat képezünk, akik az iskolás gyerekekkel személyesen 
foglalkoznak lelki egészségóráink keretén belül, ingyenes képzésekkel és 
szupervízióval segítjük a pedagógusokat és szakembereket, különféle szakmai 
beszélgetéseket szervezünk, edukációs anyagokkal támogatjuk a szülőket és 
tanárokat a körülöttük élő gyermekek lelki egyensúlyának megőrzése, a mentális 
problémák és a traumák felismerése érdekében.  

Szervezetünk legnagyobb eseményének, az őszi Gyermekjogi konferenciának is 
kiemelt témája volt a lelki egészség.  

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/mentalis-egeszseg#firstsection
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LELKI EGÉSZSÉGÓRÁK   
Mert minden gyereknek jár egy boldog gyerekkor     

A „Lélekemelő Program” keretén belül az iskolás korú gyermekek számára 
megrendelhető olyan ingyenes, interaktív foglalkozás, amelynek fókuszában 
kifejezetten a gyerekek mentális egészsége áll. A Lélekkel az Egészségért 
Alapítvánnyal (Sulinyugi szakmai csoporttal) együttműködésben kifejlesztett 
új óratematika többek között   a gyermekek pszichés jólléthez való jogával,  
a lelki egészség megőrzésének fontosságával, a nehézségek korai felismerésével 
és egyes stresszlevezető technikák elsajátításával foglalkozik. A foglalkozásokat 
iskolapszichológusok, egészségfejlesztő szakemberek tartják 5-12. osztályos 
gyermekek számára. 2022. év eleje óta képezett iskolapszichológus és pedagógus 
önkénteseink saját intézményükben valósítják meg a programot. 

2023-ban 3 helyszínen – Győrött, Miskolcon és Szegeden – 54 új trénert 
képeztünk, így összesen már 126 lelki egészségóra-tréner segíti a diákok 
jóllétének és mentális egészségének javulását Lelki egészségóráink keretében.  
Nekik köszönhetően 2023-ban 118 alkalommal 2.967 gyermekhez jutott el  
a foglalkozás.  

2023. őszén kollégáink részt vettek a Lelki egészség roadshow-n, melynek  
alkalmával az Ajkán, Dombóváron és Ózdon élő gyerekek ismerkedhettek meg  
programunkkal. A program kezdete óta eddig összesen 4.013 gyermeket értünk 
el 165 foglalkozás keretén belül.      

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/mentalis-egeszseg/lelki-egeszsegora
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MENTÁLIS EGÉSZSÉGFEJLESZTŐ E-LEARNING  
SZÜLŐKNEK ÉS PEDAGÓGUSOKNAK     

2021-ben egészségmegőrző online elérhető tudásanyagot fejlesztettünk 
pedagógusok számára. A nagy sikerre való tekintettel 2022-ben a pedagógusok 
mellett a szülőknek is készítettünk egy hasonló, az UNICEF Magyarország honlapján 
ingyenesen letölthető szakmai anyagot. 2023 decemberéig összesen közel 
5.500 pedagógus, szülő, és szakember töltötte le ingyenes egészségfejlesztő 
anyagainkat.     

TOVÁBB A PEDAGÓGUSOKNAK SZÓLÓ ANYAGUNKHOZ

TOVÁBB A SZÜLŐKNEK SZÓLÓ ANYAGUNKHOZ

https://unicef.hu/mentalis-egeszseg/e-learning-szuloknek 
https://unicef.hu/mentalis-egeszseg/e-learning-pedagogusoknak 
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INGYENES SZUPERVÍZIÓ  
GYERMEKVÉDELMI SZAKEMBEREKNEK      

2020 márciusában kezdtük meg ingyenes szupervíziós programunkat, 
amelynek segítségével a gyermekvédelemben dolgozó szakembereknek 
és a gyermekjóléti alapellátás munkatársainak, valamint pedagógusoknak 
biztosítunk ingyenes szupervíziót, mentálhigiénés szaktanácsadást. 2023-ban 
13 önkéntes szupervízorral működtünk együtt, akiknek köszönhetően  
144-en (pedagógusok, gyermekvédelmi szakemberek) kaptak segítséget 
az év folyamán. A program kezdete óta eddig összesen 497 gyermekekkel 
foglalkozó szakembernek biztosítottunk konzultációt a szupervíziós programunk 
keretein belül.     

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/szupervizio-gyermekvedelemben-dolgozoknak
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GYERMEKJOGI CIVIL KOALÍCIÓ 
Magyarország legnagyobb gyermekjogi civil szakmai hálózata       

A 2015-ben létrejött Gyermekjogi Civil Koalíció célja a párbeszéd és az aktív 
együttműködés előmozdítása a gyermekek védelmével és a gyermekjogok 
érvényesítésével foglalkozó civil szervezetek és szakértők által. A szakmai fórum 
fontos feladata a gyermekjogokkal kapcsolatos egységes fogalomrendszer 
kidolgozása, valamint az ENSZ Gyermekjogi Bizottsága által Magyarország 
számára megfogalmazott ajánlások végrehajtásának és az ENSZ emberi jogi 
bizottságai számára küldendő következő jelentések előkészületeinek elősegítése 
is. 2023-ban 32 szervezet, 27 egyéni szakértő és 9 megfigyelő intézmény alkotta  
a Koalíciót. Ebben az évben csatlakozott az Élményakadémia Közhasznú 
Egyesület és az EJHA – Emberi Jogi Nevelők Hálózata is.  Az év során  
a Koalíció 3 állásfoglalást adott ki, szervezett 3 webináriumot, megrendezte 
szakembereknek szóló gyermekjogi konferenciáját és a Koalíció keretein 
belül megalakult egy új munkacsoport is, amely a klímaváltozás gyermekjogi 
összefüggéseivel foglalkozik.         

BŐVEBBEN

https://gyermekjogicivilkoalicio.hu
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GYERMEKJOGI INFÓPONT  
Azért, hogy a gyerekek jogai valóban érvényesüljenek        

Minden gyerek alapvető joga, hogy testileg-lelkileg egészséges lehessen és minden 
szempontból biztonságban érezhesse magát. Az ENSZ Gyermekjogi egyezménye 
és a magyar törvények is előírják, hogy a gyerekek jogai minden körülmények között 
érvényesüljenek. Az UNICEF Magyarország által működtetett gyermekjogi infópont 
online tanácsadással segíti a gyermekjogi, gyermekvédelmi problémákkal küzdő 
gyerekeket, fiatalokat, családokat és szervezeteket. Gyermekjogi munkatársaink 
általános tanácsadást és sokszor kulcsfontosságú eligazítást tudnak nyújtani  
a szervezetünkhöz forduló segítségkérőknek. A korábbi évekhez hasonlóan  
2023-ban is   leggyakrabban a családjoggal (válás, gyermekelhelyezés, 
kapcsolattartás) kapcsolatos ügyekben és az oktatási rendszerben történt 
jogsértések kapcsán keresték meg szervezetünket. Ezen felül sokan fordultak 
hozzánk bántalmazás (gyermekbántalmazás, iskolai bántalmazás, online 
bántalmazás) miatt is. A megkeresések a legtöbb esetben a szülőktől, illetve 
szervezetektől érkeztek, csak elvétve jelentkezett nálunk közvetlenül a gyermek, 
vagy a fiatal.       

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/ezt-tesszuk-itthon/segitunk/unicef-gyermekjogi-infopont
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KAMPÁNY A GYEREKEK JOGAIÉRT  
A Gyermekjogi Egyezmény cikkeinek ismertetése         

Október 9-én egy 42 napos gyerekjogi kampányt indítottunk a közösségi 
médiában. November 20-ig, a gyermekjogok világnapjáig minden nap 11 óra 20 
perckor posztoltunk a Facebookon és Instagramon egy-egy, az „Ébresztő óra” 
foglalkozásainkon is használt gyermekjogi kártyát, amely bemutatja az ENSZ 
Közgyűlése által 1989. 11. 20-án elfogadott Gyermekjogi Egyezmény cikkeit. Ezzel 
a kampánnyal nem csak az volt a célunk, hogy felkészítsük követőinket a közelgő 
világnapra, hanem az is, hogy bemutassuk és részletesebben megismertessük 
azokat a jogokat, amelyek minden gyereket egyformán megilletnek. A kampánnyal  
a két platformon összesen több mint  117.000 embert ismertettünk meg  
a gyermekjogokkal 2023-ban.         

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/gyermekjogok
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ÖNKÉNTESPROGRAM          

A 2023-as évben megújítottuk az önkéntesek bevonásának rendszerét 
szervezetünkön belül. Az átláthatóbb, strukturáltabb program részeként bevezettük 
önkénteseink számára a rendszeres, negyedévenkénti   találkozókat, fogadóórákat 
és egyre több irodai feladatba vontuk be lelkes segítőinket. Az idei évben 258 fő 
támogatta aktívan munkánkat, összesen 3.722 órában. A Lelki Egészségóra, az 
Ébresztő óra és a Fiatal Nagyköveti állandó programjainkon túl is több mint 1.800 
órányi tevékenységbe tudtuk bevonni őket. Részt vettek távolról és az irodában 
egyaránt végezhető adminisztratív és kreatív feladatokban, telekommunikációs 
munkákban, fordításban, illetve nélkülük nem valósulhattak volna meg egész 
napos konferenciáink, rendezvényeink, ahol alkalmanként 20-30 önkéntes 
bevonására került sor.  

Az év végén egy-egy apró meglepetéssel jutalmaztuk a legtöbbet tevékenykedő 
önkénteseket. Takács Ildikót, aki 2023-ban heti szinten segítette telemarketinges 
csapatunkat és mindemellett minden egyes rendezvényünkön részt vett, Filó 
Vivient, aki szintén minden alkalommal segítségünkre sietett, ráadásul 2023-
ban Rajtad áll a jövőd! programunk különdíjas csapatát is mentorálta, valamint 
Polgár-Podonyi Krisztinát, aki ugyancsak ennek a programnak a keretein belül 
mentorálta az egyik döntős csapatot.     
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ÍGY LETTEM 
Beszélgetések nagy emberek kiskoráról          

2023-ban folytatódott az UNICEF Magyarország „Így lettem – beszélgetések nagy 
emberek kiskoráról” című podcast és videósorozata, amelyben Mészáros Antónia,  
a szervezet ügyvezető igazgatója neves, szakmájukban elismert emberekkel 
beszélget a gyermekkorukról. A sorozat üzenete, hogy a korai éveknek,  
a gyerekkornak meghatározó szerepe van a személyiség fejlődésében, a magán- és 
szakmai élet alakulásában. A műsor indulása óta több mint 600 ezren voltak 
kíváncsiak az „Így lettem”  című sorozatban szereplő 21 vendég gyerekkorára. 

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/igy-lettem


2023 | UNICEF Magyarország - 37 -

POP UP STORE AND MORE  
Összefogás a traumát átélt gyermekekért          

3.500 db ruha és kiegészítő, 1.000 vásárló, pódiumbeszélgetések, 220 fős 
gála jótékonysági licittel, összesen 60 millió forint bevétel – a szeptember 29-30. 
között megrendezett UNICEF Pop-Up Store and More jótékonysági kezdeményezés 
a páratlan összefogásnak köszönhetően megsokszorozta három évvel ezelőtti 
bevételét. Az eseménysorozatot egy online aukció indította, ahol a beérkezett 
tételekből a legértékesebb, legkülönlegesebb divatcikkekre lehetett licitálni, majd 
ezt követte a népszerű, kétnapos jótékonysági gardróbvásár. A kezdeményezéshez 
kurátorunk, Blaskó Nikolett és cége, az ACG csapata felhívására több mint  
60 magyar tervező, márka csatlakozott és adományozott készleten maradt, valamint 
új kollekciós darabokat. A gazdasági élet több száz szereplője, valamint számos 
ismert ember pedig saját gardróbjuk értékes alig, vagy sokszor egyáltalán nem 
használt darabjait használják fel. A kéthónapos gyűjtés eredményeként több mint 
3.500 tétel gyűlt össze, amit gondos szelekciót követően a szervezők kedvező áron 
értékesítettek a traumatizált gyermekek megsegítése érdekében. A kezdeményezés 
korábbi nagyköveteihez, Mihalik Enikő szupermodellhez és Blaskó Nikoletthez 
ezúttal Orvos-Tóth Noémi klinikai szakpszichológus, az UNICEF Magyarország 
bajnoka is csatlakozott, aki 200 érdeklődő részvételével tartott előadást és 
pódiumbeszélgetést a gyermekkori traumák jelentőségéről.  

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/igy-segitunk/hireink/rekord-bevetellel-zarult-az-unicef-pop-up-store-and-more
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II. KLÍMAHŐSÖK KONFERENCIA        

A Klímahősök program keretében október 7-én már másodjára rendeztük meg 
diákoknak szóló Klímakonferenciánkat, amelyen a résztvevő gyerekek és fiatalok 
hasznos ismereteket szerezhettek, kifejezhették véleményüket és személyesen is 
hozzászólhattak a jövőjüket érintő kérdésekhez a klímavédelem területén. 

A II. Klímakonferenciára közel 300 gyermek érkezett,  57%-uk vidékről.  
Az előadásokat és kerekasztal-beszélgetéseket az UNICEF Magyarország Fiatal 
Nagykövetei moderálták. A megoldásközpontú, interaktív konferencián izgalmas 
beszédekkel és vitákkal indult a nap, majd négy párhuzamos teremben folytatódott 
a program a négy természeti alapelem - a tűz, víz, levegő és föld – jegyében. 

„Klímahősök” programunkat 2022-ben azzal a céllal indítottuk el, hogy a fiatalok 
megbízható információhoz jussanak a téma kapcsán, hallassák hangjukat és  
a tehetetlenül megélt negatív érzéseiket aktív részvételbe, egyéni cselekvésbe 
fordítsák. Sokrétűen támogatjuk az érdeklődő fiatalok bevonódását, majd aktívvá 
válását a „Klímahősök” programba. E-learning anyagaink 10 különböző témában 
járják körbe a klímaváltozás és a környezetvédelem kérdéskörét, emellett több  
hasznos tippet és tanácsot is adnak arra vonatkozóan, hogy egyénileg mit 
tehetünk mindez ellen. A tudásanyagok mellett számos szakértői videó is segít  
az eligazodásban, illetve az érdeklődő bolygóvédők kvízekkel is tesztelhetik eddigi, 
vagy újonnan megszerzett tudásukat. A résztvevők nem csak informálódhatnak, de 
találkozhatnak szakemberekkel, aktivistákkal és döntéshozókkal, bepillanthatnak 
a gazdaság szereplőinek tevékenységébe, kérdezhetnek és megvitathatják 
a fenntarthatóság legfontosabb kérdéseit, hallathatják a hangjukat, illetve 
teljesíthetnek személyes kihívásokat is. 

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/klimahosok/2023-as-esemenyek/
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GYERMEKJOGOK VILÁGNAPJA  
UNICEF - minden gyerekért           

November 20-án a korábbi évekhez hasonlóan az UNICEF felkérésére világszerte, 
így hazánkban is kék díszkivilágítást kapott számos ikonikus épület. 2023-ban 
ismét kékben tündökölhetett Budapest egyik legismertebb látványossága, a 
nemrég felújított Széchenyi Lánchíd is. A világnapi kampányhoz ebben az évben  
csatlakozott többek között a Művészetek Palotája, a Fővárosi Állat- és Növénykert, 
a Margitszigeti Víztorony, a Puskás Aréna, a Budapesti Corvinus Egyetem, 
az Akvárium Klub, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, 
a Budapest Duna Aréna, a Hotel Clark Budapest, a biatorbágyi Tópark Iroda- és 
Lakópark, a győri Jedlik Ányos-híd és Városháza, a székesfehérvári Városháza, 
a pécsi TV-torony, a miskolci Polgármesteri Hivatal, a szentendrei Városháza, 
a gyulai Almásy-kastély és a jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde épülete. 
2023-ban először rendeztük meg országos „Ébresztő óránkat”, amely 
keretében szervezetünk képzett trénerei az ország minden vármegyéjében 
tartottak gyermekjogokat ismertető interaktív iskolai foglalkozásokat. Csak 
ezen az egy napon közel 1.000 diák vett részt az előadásokon.          

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/igy-segitunk/hireink/ikonikus-epuletek-hidak-es-muemlekek-tundokoltek-kekben-a-gyermekek-vilagnapjan
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MINDEN GYEREKRŐL – MINDEN GYEREKÉRT   
Gyermekjogi konferencia 

Novemberben ünnepeltük a Gyermekek Világnapját, amelyre egy nagyszabású 
konferenciával készültünk. 

2024. november 16-án az Akvárium Klubban egész napos Gyermekjogi konferen-
ciát tartottunk szülők, nagyszülők, pedagógusok és gyerekekkel foglalkozó 
szakemberek részére. 17, gyerekeket és fiatalokat érintő fontos témában,  
40 ismert szakember közreműködésével nyílt lehetősége minden résztvevőnek 
feltárni a legégetőbb nehézségeket és megtalálni a megoldásokat azokra  
a kihívásokra, amikkel a fiataloknak napi szinten kell megküzdeniük az utóbbi 
időben. A rendezvény azzal a céllal került megszervezésre, hogy a fiatalokat érintő 
kihívások kapcsán sokszor az eszköztelenséget és tehetetlenséget megélő felnőttek 
– akár szülőként, akár pedagógusként, vagy egyéb szakemberként – útmutatást 
kaphassanak az ország legismertebb szakértőitől arra, hogyan ismerhetik fel 
időben, ha egy gyermek gondokkal küzd. A belvárosi Akvárium Klub termeiben  
a párhuzamosan tartott előadások, panelbeszélgetések és workshopok egész 
nap teltházzal futottak, több mint 1.000 fő részvételével. A kimagasló érdeklődés 
is bizonyítja, hogy mennyire fontos a párbeszéd a gyerekek jóllétéről, fizikai és lelki 
egészségéről, az erőszak különböző formáival, például az iskolai kortárs zaklatással 
szemben való fellépésről, a közösség és a társadalom felelősségéről, a digitális tér 
kihívásairól, illetve a szülők és pedagógusok saját lelki egészségének megőrzéséről. 
Az előadásokat utólag is mindenki meghallgathatja a konferencia weboldalán. 

A rendezvény sikere rámutat arra is, hogy a gyermekjogok nem csak november  
20-án, az erre dedikált napon, hanem minden egyes nap kiemelt figyelmet 
érdemelnek.            

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/gyermekjogi-konferencia-2023
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#NENÉZZFÉLRE – ha bántanak valakit az iskolában!    
Már egy jó szó is sorsfordító lehet!  

Ismert hazai zenészekkel karöltve augusztusban azzal a céllal indítottuk el az iskolai 
kortárs zaklatás elleni #NENÉZZFÉLRE kampányunkat, hogy elérjük és megszólítsuk 
azokat a fiatalokat, akik szemlélőként találkoznak a bullying jelenségével, de nem 
tudják, hogyan tudnának erőszakmentesen segíteni, vagy éppen attól félnek, 
hogy ha segítenek, akkor ők maguk is áldozattá válnak. A 2022 őszén végzett 
országos szintű kortárs zaklatással kapcsolatos felmérésünk ugyanis aggasztó 
eredményeket hozott: a magyar középiskolások 66 %-a arról számolt be, hogy 
tanulmányai során többször, rendszeresen bántalmazták kortársai, 85%-uk pedig 
azt vallotta, hogy legalább egyszer volt már áldozata zaklatásnak, mióta iskolába 
jár. Egy segítő közösség, egy jó szó vagy egy támogató tekintet a bántalmazás 
egyik leghatékonyabb eszköze lehet a zaklatással, bántalmazással szemben: ha  
az áldozat érzi, van kihez fordulnia segítségért. Törekvéseinkhez a magyar zeneipar 
kiemelt előadói csatlakoztak, a kampány arcai a Bagossy Brothers Company 
tagjai, a Halott Pénz, Lil Frakk, T. Danny, Péterfy Bori és az Irie Maffia tagjai: 
Sena és Columbo. A kampány a Sziget Fesztivállal összehangolva indult, ahol 
a szabad és önfeledt pillanatok mellett a kardinális, gyerekek életét befolyásoló 
üzenetek is teret kaptak. A zenészek azóta is arra buzdítják közönségüket, hogy ne 
hagyjanak senkit magára, legyen az övék az első jó szó, bátorító tekintet, amivel 
pozitív változásokat érhetnek el. A kampányhoz csatlakozó zenészek részt vettek 
az őszi Gyermekjogi konferencián is, ahol egy kerekasztal-beszélgetés keretében 
megosztották saját történeteiket, élményeiket a témában.

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/nenezzfelre


ADOMÁNYGYUJTO
KAMPÁNYOK

„ „
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2 KIS DÍNÓ A VILÁG KÖRÜL       
 

2023-ban folytatódott legsikeresebb támogatásgyűjtő programunk, a “Két kis 
dínó világkörüli utazása” című levélcsomag, amely több mint két éve töretlen 
népszerűségnek örvend a hazai családok körében. Berg Judit máshol nem olvasható 
meséivel páratlan kalandok részesei lehetnek a legkisebb felfedezők. A kicsik 
12+1 történeten keresztül ismernek meg távoli országokat és betekintést nyernek  
az ott élő gyerekek mindennapjaiba. A feladatlapokkal, matricákkal, albummal és 
képeslappal kiegészült összeállítás tökéletes választás a 4-10 éves korosztály és  
az egész család számára. Azokhoz a gyerekekhez, akik már mind a 12 ország 
meséjét megkapták a dinóktól, a teljes sorozatot hangoskönyv formájában juttattuk 
el, Szinetár Dóra, az UNICEF Magyarország Jószolgálati Nagykövetének és Szirtes 
Marcell, az UNICEF Magyarország Fiatal Nagykövetének előadásában. 2023-ban 
összesen 1.300 új érdeklődő regisztrált a mesecsomagra, ezzel már összesen 
6.000 kis felfedező kalandozhatott Berg Judit mesehőseivel.  

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/ket-kis-dino
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1% KAMPÁNY  
Együtt a magyar gyerekekért     
 

Ahogy a korábbi években, 2023-ban is fáradhatatlanul küzdöttünk a magyar 
gyerekekért. Az adó 1%- ából befolyó összegek minden évben teljes egészében 
a hazai tevékenységünket finanszírozzák, azaz a magyar gyerekek megsegítésére 
fordítjuk. Mivel Magyarország az UNICEF globális szervezetén belül adománygyűjtő  
ország és a nemzetközi alapból nem kaphat finanszírozást, ezért a hazai 
támogatóinkon múlik, hogy adott évben mennyit tudunk tenni a magyar gyerekekért. 
2023-ban minden eddiginél nagyobb összeggel járultak hozzá adományozóink  
az UNICEF magyar gyerekekért végzett munkájához. 

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/igy-segithetsz/ado-1-a-gyerekekert
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GÁLAVACSORA   
„Összedőlt otthonok – Elveszett gyerekkor”  

Adománygyűjtő tevékenységünk egyik fontos állomása volt a májusi „Összedőlt 
otthonok – Elveszett gyerekkor” című jótékonysági gálavacsoránk, amelyet 
partnereink, az üzleti és kulturális élet kiemelkedő szereplői körében rendeztünk 
meg a Magyar Nemzeti Múzeumban. 

Az est teljes bevételét a katasztrófahelyzetek által sújtott gyermekek 
támogatására fordítottuk. A gálaest keretében felavattuk új bajnokainkat is: 
Buday-Kollárik Tímeát, a Menedzserszövetség és a Joint Venture Szövetség ügyvezető 
igazgatóját, valamint családi cégük, a Lime Creative rendezvényügynökség alapító 
tulajdonosát; Müller Péter közgazdászt, jogászt és “serial entrepreneurt”, aki 2002 
óta többségi tulajdonosa a Special Effects Zrt.-nek; Dobos Mátét, az Optinvest 
Zrt. alapító tulajdonosát és Stephen Linfitt brit állampolgárságú vállalkozót, írót,  
az Xpatloop.com, Magyarország vezető angol nyelvű portáljának alapítóját. 
Mindannyian évek óta segítik az UNICEF gyerekekért végzett munkáját.
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KÖZÖSSÉGI ADOMÁNYGYŰJTÉS  
#teistehetsz - Az UNICEF Magyarország  
közösségi adománygyűjtő oldala        
 

A közösségi támogatásgyűjtés kiemelkedő eseményei voltak a tavaszi Telekom 
Vivicittá jótékonysági futás és az őszi Főzz a gyermekekért! kampány, amelyhez 
csatlakozva bárki hozzájárulhatott a kiszolgáltatott helyzetben lévő gyermekek 
élelmezéséhez. A legtöbb támogatást gyűjtő adományozók Fördős Zével, az UNICEF 
Magyarország bajnokával találkozhattak a kampány végén. A karácsonyi jótékony 
jógagyakorlás felajánlása már negyedik alkalommal valósult meg a Narada Védikus 
Akadémia jóvoltából. Követeink 2023-ban több mint 2 millió forintot gyűjtöttek  
a teistehetsz.unicef.hu felületén keresztül. 

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/kovetes_adomanygyujtes
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WEBSHOP         
 

Jótékonysági webshopunkban több mint 600 vásárlással támogatták az UNICEF 
munkáját a látogatók 2023-ban. Hazai designerek és gyártók egyedi tervezésű  darab-
jai, valamint az UNICEF sajátmárkás termékei közül válogathat, aki egyszerre szeretné 
a világ leginkább rászoruló gyermekeit segíteni és tehetséges hazai  tervezőket is 
támogatni. Vásárlóink igazán kreatív, izgalmas termékekkel ajándékozhatják meg 
szeretteiket, vagy akár saját magukat.  

BŐVEBBEN

https://webshop.unicef.hu
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KARÁCSONYI ADOMÁNYGYŰJTŐ KAMPÁNY          
 

Karácsonyi felhívásunk középpontjában azon területek álltak, ahol közvetve vagy 
közvetlenül, de a gyermekek a legfőbb elszenvedői a napi atrocitásoknak– úgy, 
mint Afganisztán, Szíria, Jemen, Ukrajna és a Gázai övezet. Adományozóinknak 
köszönhetően 3,5 millió forint adományt gyűjtöttünk a fegyveres konfliktusok, a 
menekülés, az alultápláltság és a természeti katasztrófák összetett hatásai miatt 
szenvedő gyerekek számára. Vészhelyzeti felhívásainkra közel 16,5 millió Ft-ot 
juttattak el postai csekkek feladása révén támogatóink. 

Terézváros Önkormányzatának támogatásával a Nyugati térre egy ünnepi installáció 
költözött, amely az UNICEF jótékony munkájára hívta fel a figyelmet. A különleges 
karácsonyfán található terminálon keresztül a járókelők bankkártyás támogatással 
segíthettek a világ rászoruló gyermekein, a fa belsejében pedig egy mini kiállítást 
is megtekinthettek. 

BŐVEBBEN

https://unicef.hu/karacsony


MÉDIA ELÉRÉS
2023
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2023-ban szinte az összes jelentős médium említette az UNICEF Magyarországot. 
Nemzetközi híreinket a legfontosabb közéleti lapok közölték, jelentősebb ügyek 
kapcsán gyermekjogi szakértőink szólaltak meg televíziós- és rádióadásokban. Hazai 
programjainkról nemcsak a hagyományos média számolt be előszeretettel, a közösségi 
médiában is nagy visszhangot keltettek. Ügyvezető igazgatónk, Mészáros Antónia több 
alkalommal is szerepelt kereskedelmi csatornák népszerű műsoraiban, Szlankó Viola, az 
UNICEF Magyarország gyermekjogi igazgatója pedig számos alkalommal szólalt meg 
mentális egészséggel, iskolai bántalmazással, cyber bullyinggal és gyermekjogokkal 
kapcsolatos témákban.  

2023-ban induló #NENÉZZFÉLRE kortárs bántalmazás elleni kampányunk erőteljes 
médiamegjelenést ért el: 
• 45 online felületen  

• 1 print 

• 2 broadcast felületen volt elérhető, ezzel összesen 7.154.230 TOTAL OTS-t értünk el. 

Az év folyamán folytatódott „Klímahősök” programunk, amelynek eseményeivel az 
alábbi megjelenést tudtuk generálni: 
• Facebook:  524.880 

• Instagram:  384.760 

• Youtube: 40.285 views  

• TikTok:  128.500 views – 2 videos 

• Display campaigns: 7.725.000 AD view 

• Press Releases: 6.510.773 OTS  

A Gyermekjogok Világnapjára időzített MINDEN GYEREKRŐL Gyermekjogi 
Konferencia és a nemzetközi #GoBlue kezdeményezés kapcsán több mint 4 millió 
elérést sikerült megvalósítanunk a sajtóban, a social media és Display kampányon 
keresztül pedig több mint  500.000 elérést generáltunk.  

Közösségi média csatornáink (Facebook, Instagram, TikTok, YouTube) követőtábora 
kiemelkedően magas a hasonló hazai szervezetekhez képest.  

MÉDIA ELÉRÉS 2023  

SAJTÓKÖZLEMÉNYEINK

https://unicef.hu/sajto/sajtokozlemenyek
https://www.facebook.com/UNICEFMagyarorszag/
https://www.youtube.com/channel/UC1jdW3RCiTe81nxy1EK1TGA
https://hu.linkedin.com/company/unicef-commmittee-for-hungary
https://www.tiktok.com/@unicefhungary
https://www.instagram.com/unicefhungary/
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VÁLLALATI PARTNEREINK



KÖSZÖNJÜK!


